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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda fiyatlamalar, Avrupa’dan gelen ılımlı büyüme

sinyalleri, Çin’in kur politikası adımları ve Davos’tan yükselen

jeopolitik–yapısal dönüşüm mesajları etrafında şekilleniyor.

Hisse senedi piyasalarında, Grönland kaynaklı gerilimin yumuşaması ve

Avrupa’ya yönelik tarife tehditlerinin geri çekilmesiyle birlikte alımlar

ikinci güne taşındı. S&P 500 ve Dow Jones’ta yükselişler izlenirken,

Nasdaq teknoloji öncülüğünde daha güçlü bir performans sergiledi.

Ancak bilanço cephesinde seçici risk algısı öne çıkıyor, Intel’in zayıf ilk

çeyrek beklentileri sonrası seans sonrası sert geri çekilmesi, teknoloji

tarafında dalgalanmanın sürebileceğine işaret ediyor.

Euro Bölgesi’nde Ocak ayı PMI verileri özel sektörde sınırlı ancak

devam eden bir büyümeye işaret ederken, Almanya’daki toparlanma

Fransa’daki zayıflığı dengeledi. Bileşik PMI’ın 51,5 seviyesinde kalması

büyümenin sürdüğünü teyit etse de, hizmet sektöründe artan girdi

maliyetleri ve satış fiyatları AMB açısından temkinli duruşun

korunabileceğine işaret ediyor. AMB, bu yıl faizlerin mevcut seviyelerde

kalmasından memnun olduğunu belirtirken, daha şahin üyelerin fiyat

baskılarına dikkat çektiği görülüyor.

Asya’da Japonya Merkez Bankası’nın faizi sabit tutmasına karşın

büyüme görünümüne ilişkin yukarı yönlü revizyonları ve zayıf yenin

enflasyonist etkilerine yaptığı vurgu, önümüzdeki dönemde ilave

sıkılaşma ihtimalini gündemde tutuyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları temkinli

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia

tarafında brent tipi ham petrol 64.4 $/varil civarında seyrederken,

altının ons fiyatı 4.920 $ eşiğinde. Bitcoin 89.300 $, Ethereum ise

2.950 $ civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 17:45’te ocak ayı öncü imalat,

hizmet ve bileşik PMI endeksleri, TSİ 18:00’de ise Michigan Tüketici

Güven Endeksi verisi açıklanacak.

Ekonomik Takvim
▪ 17:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 52.8

▪ 17:45 | ABD | Üretim PMI | Bek: 52.1
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Netflix, Warner Bros. satın alımında hissedar desteğinden emin. Netflix eş CEO’su Greg Peters, Warner Bros. 

Discovery’nin film ve TV stüdyoları için sunulan $82,7 milyarlık teklifin hissedarlardan destek almasını beklediklerini 

söyledi. Peters, rakip Paramount Skydance teklifinin yüksek borç içeriği nedeniyle “mantık testini geçmediğini” 

belirtirken, Netflix’in $27,75 hisse başı all-cash teklifinin daha yüksek işlem kesinliği sunduğunu vurguladı. Warner 

Bros. hissedarlarının anlaşmayı Nisan ayı öncesinde oylaması bekleniyor.

Amazon yeni bir kurumsal işten çıkarma dalgasına hazırlanıyor. Reuters’a göre Amazon, Ekim 2025’teki yaklaşık 

14 bin kişilik kesintinin ardından yeni bir kurumsal işten çıkarma turu planlıyor. Kesintilerin AWS, perakende, Prime 

Video ve insan kaynakları birimlerini kapsayabileceği belirtilirken, şirketin toplamda 30 bin pozisyonluk küçülme 

hedefi doğrultusunda ilerlediği ifade ediliyor. 

PayPal, agentic commerce hamlesini satın almayla güçlendiriyor. PayPal, çok kanallı ticaret entegrasyonu 

sağlayan İsrail merkezli Cymbio’yu satın almak için anlaşmaya vardı. Satın alma, PayPal’ın ürünlerin Copilot ve 

Perplexity gibi yapay zekâ destekli yüzeylerde doğrudan satışa dönüşmesini hedefleyen agentic commerce 

stratejisinin önemli bir parçası olarak değerlendiriliyor. İşlemin 2026’nın ilk yarısında tamamlanması bekleniyor.

AST SpaceMobile yeni nesil uydu fırlatmasını Şubat sonuna planladı. AST SpaceMobile, BlueBird 7 uydusunun 

Şubat ayı sonunda Blue Origin’in New Glenn roketiyle fırlatılacağını açıkladı. Yeni nesil uydu, şirketin alçak 

yörüngede kurmayı hedeflediği küresel mobil iletişim altyapısının ikinci adımını oluşturuyor. BlueBird 7, önceki 

nesillere kıyasla çok daha yüksek veri kapasitesi sunuyor.

SpaceX, halka arz için büyük bankalarla masaya oturdu. Financial Times’a göre SpaceX, planlanan halka arz 

süreci kapsamında Bank of America, Goldman Sachs, JPMorgan ve Morgan Stanley ile görüşmeler yürütüyor. 

Şirketin hedef remembering 2026’da 25 milyar doların üzerinde kaynak toplayarak yörüngesel yapay zekâ veri 

merkezleri ve Starship programını finanse etmek. Nihai kararların önümüzdeki aylarda netleşmesi bekleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,55 artarak 6913,35 puanda tamamladı. ABD ile Avrupa arasındaki

Grönland anlaşmazlığının NATO ittifakı içinde çözülmesi küresel risk iştahının yeniden canlanmasına neden oluyor.

Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.050 puan ile dolar bazında %16,4 yükseliş potansiyeline

işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Devon Energy Corporation (DVN) – DVN, ağırlıklı olarak ABD’de faaliyet gösteren bağımsız bir petrol ve doğal gaz

arama-üretim şirketidir. Şirketin ana faaliyet odağı, Permian, Eagle Ford ve Anadarko havzalarında hidrokarbon üretimi

olup, operasyonlarını disiplinli sermaye harcamaları ve güçlü nakit akışı yaratımı üzerine konumlandırmaktadır. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 45,06 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%18,6 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki

dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 25 analist AL,

10 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 41,7 USD direnç, 35,4 USD ise destek seviyesi olarak takip

edilebilir.
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ConocoPhillips (COP) – COP, küresel ölçekte faaliyet gösteren bağımsız bir petrol ve doğal gaz arama ve üretim şirketidir.

Şirket, ağırlıklı olarak Kuzey Amerika, Avrupa, Asya-Pasifik ve Orta Doğu’da konvansiyonel ve konvansiyonel olmayan enerji

kaynaklarının üretimine odaklanmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 113,71

USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %17,4 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri

potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını

öngörüyoruz. Hisse için 27 analist AL, 8 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 103 USD direnç, 94 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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